

放权不是放掉责任

□吕梦琦

19日召开的国务院常务会议确定《政府工作报告》重点工作部门分工中提出,大力推进简政放权等重点领域和关键环节改革。这表明,随着全面深化改革的推进,政府现有的权力将进一步精简,加快职能转变是大势所趋。

以取消和下放行政审批事项为标志简政放权,是党的十八大以来中央着力推进的一项改革举措。2013年中央政府下放和取消行政审批事项达416项。这一

举措旨在改革传统的行政管理方式,使政府职能进一步转向宏观调控和市场监管,更好地适应经济社会发展新要求。

行政审批权减少,意味着政府工作从内容到方式发生变化,而不是权力削弱。能不能适应改革,在放弃一些权力的同时,把精力更多地转向调控和监管,把该管的事管住、管好,是对各级政府的新考验。

职能转向哪里、精力用在何处,中央已有明确要求。从百姓需求来看,应当多用一些“问题倒逼法”,听听百姓对哪些

方面呼声高、看看经济社会运行中哪些领域问题多。就加强监管而言,像近年来日趋严重的雾霾天气、暴力事件、今年“3·15”曝光的产品质量问题、近期出现的幼儿园违规喂药事件等,都显示政府应有更大的作为。

形式主义、官僚主义的“衙门”作风,中央一贯反对,百姓深恶痛绝,但积弊已深,铲除艰难。(下转第四版)

新华时评

魏小东就从实从严开展党的群众路线教育实践活动到山城区、淇滨区、浚县征求基层代表意见建议

一开头直奔主题 说差距直言不讳 谈问题直击要害

魏小东指出,对市委、对我提意见就是对我们解决“四风”问题最大的帮助

本报讯 (记者 李建周)3月19日、20日,为更好找准问题,打牢党的群众路线教育实践活动基础,确保取得实效,市委书记魏小东利用两天时间,分别到山城区、淇滨区、浚县召开座谈会,广泛充分听取基层代表意见建议。每到一处,魏小东都与基层代表亲切握手,开宗明义地请基层代表直奔主题、直言不讳、直击要害,不讲成绩,不说好话,真正把群众的意见建议反映好。他强调,对市委、对我提意见就是对我们最大的帮助,大家发言要有一点“辣味”,红红脸、出出汗,以便于下步查摆和整改工作深入开展。

两天三个座谈会,每个座谈会气氛都十分热烈,代表们发言踊跃。魏小东认真记下每一个代表的发言,并不时插话,询问有关情况。市委常委、市委秘书长李成宽参加。

19日上午,山城区常委会议室。10位来自区直机关、乡镇、城市社区、学校、企事业单位的基层代表畅所欲言,分别就加快老城区产业发展、推动老区新型城镇化建设、推动老城区改造提升、新老区均衡发展、改善工农关系、解决改制重组企业历史遗留问题、加快项目审批手续办理、提升基层党员干部素质、提高基层工作人员待遇、加大公共基础设施

建设等方面提出意见建议。

省优秀共产党员、我市民间慈善第一人张振民反映了部分小企业没有执行最低工资标准、老年优待证不能真正享受优待等问题,魏小东一一记录并向张振民了解有关慈善工作情况。得知在他的带领下,目前我市已经成立18个慈善工作站,每年救助数百个困难家庭、困难学生时,魏小东说,扶贫济困是中华民族的传统美德,这在您身上表现得充分。近年来,我市的志愿者队伍发展很快,已经形成了人人参与慈善的氛围。在教育实践活动中,媒体要把镜头、把笔尖对准你们这样的先进人物,发挥身边人身边事

的教育引导作用。

座谈中,许多同志谈到老区民生问题,魏小东动情地说,包括山城区在内的老城区对鹤壁经济社会发展做出了历史性贡献,市委、市政府在老城区的改造发展上始终高度重视,从统筹新老区协调发展到第二次加快老区发展工作会议提出的要在统筹中持续提升的理念,我们坚持在发展新区的同时不忘老区,在分享改革发展成果上也不会忘记老区群众。

19日下午,淇滨区委会议室,征求意见座谈会召开,10名基层代表争相发言。黎阳路街道办事处福源社区党支部书记郭银生从群众想什么、急什么、盼什么谈了自己

的看法,他说:“我们的干部作风不仅体现在工作上,更体现在生活中。应该提倡党员干部8小时之外处处起带头作用。”魏小东说,你这个建议很好,有些事看似很小,却很能体现干部作风。

“希望能使群众家里尽快看上有有线电视、通上宽带。”钜桥镇姬庄村党支部书记姬友洲说。

“现在学校大班额问题解决了吗?”在听取淇滨区文教体育局局长徐延平关于加强机关中层干部管理、城市与农村教育均衡发展等意见后,魏小东关心地询问。

20日上午,浚县常委会议室,魏小东继续主持召开征求意见座谈会。(下转第二版)

全市质量工作会议召开 范修芳为获奖企业颁奖

本报讯 (记者 张忠诚)3月20日,全市质量工作会议召开,总结过去一年质量工作,并对今年我市全国质量强市示范城市创建工作安排部署。市长范修芳出席会议并为获得2013年度市长质量奖和市长质量提名奖的企业颁奖,市委常委、副市长于燕讲话。

会议宣读了《鹤壁市人民政府关于表彰2013年度鹤壁市市长质量奖获奖单位的通报》。鹤壁天淇汽车模具有限公司获得2013年度鹤壁市市长质量奖,河南全新金属工程有限公司、河南佳吉轮胎有限公司、河南省裕隆时代百货有限公司、鹤壁朝歌纺织有限公司、鹤壁中翼型材有限公司等5家企业获得2013年度鹤壁市市长质量奖提名奖。

势、破瓶颈、惠民生的重要战略任务来抓,大力实施质量立市战略,全面加强质量管理,各项工作取得明显成效,工作机制日趋健全,质量管理基础进一步巩固,企业主体作用明显增强,质量管理水平稳步提升。我市被国家质检总局批准为首批25个“全国质量强市示范城市”创建城市之一,借助标准化工作推动循环经济发展、助推区域经济转型发展的模式在全国推广。

会议强调,要明确目标,突出重点,开创全市质量工作新局面。全市各级各部门要在抓好各项质量工作的基础上,按照市委、市政府提升求进工作要求,开拓创新,扎实工作,强力推进全国质量强市示范城市创建工作。

于燕在讲话中指出,要肯定成绩,认清形势,切实增强做好质量工作的信心和决心。2013年,全市上下把质量工作作为扩需求、创优

一、加强质量管理,突出企业主体作用。企业是质量创造和质量保障的主体,必须强化企业主体作用。(下转第二版)

张俊成在市政协十届二次主席(扩大)会议上要求

政协工作必须做到“七个讲”

本报讯 3月20日,市政协召开十届二次主席(扩大)会议。市政协主席张俊成主持会议并讲话,副主席冯用全、董撵群、张洪波、王辉、杜国庆、陈海燕、李彦军,秘书长苏哲出席会议。市政协机关各委办室负责同志列席会议。

会议讨论通过了市政协2014年工作要点,听取了各委办室2014年工作打算,对2014年工作进行了安排部署。

张俊成在讲话中指出,要讲学习,广大政协工作者要结合实际来学,带着问题学,在工作中学,在实践中学,努力把学习成果转化为解决问题的能力,转化为提升履

职水平的措施。

要讲政治,坚持市委对政协的领导,将市委的主张、市委的决策、市委的意图转化为政治协商、民主监督、参政议政的共识,转化为政协全体委员和同志的共同意志,使党的路线方针政策与市委的重大决策部署在政协工作中得到贯彻落实。

要讲大局,在任何时候、任何情况下,我们都要在履行职能的各项工作、各个环节,自觉服从和服务于市委八届五次全会、市委经济工作会议确定的总纲领、总方向、总目标、总任务。

(下转第二版)

本报讯 (记者 张婷媛)3月18日至20日,我市部分市直单位召开党的群众路线教育实践活动动员会,对深入开展教育实践活动进行动员部署。

市人社局、市文广新局、鹤壁日报社等48个市直有关单位先后召开动员会。各单位的动员会指出,开展教育实践活动是加强和改进作风建设的重要契机,是各级领导班子接受批评建议、走进群众的坚实平台,是全体党员干部正视问题、查摆纠正、整改提升、促进工作的重要抓手。要拿起批评和自我批评这个有力武器,敢于揭短亮丑、

动真碰硬,深挖根源、触及灵魂,真正红红脸、出出汗、排排毒。要通过强化效能电子监察、建设红盾公务灶、降低“三公”经费等,节约开支、提高效能。要抓好抓实一联四包(联系一个村或社区,包发展、包稳定、包民生、包党建)服务基层制度,切实解决联系服务群众最后一公里问题。

市委党的群众路线教育实践活动督导组分别参加被督导单位动员大会,并对开展教育实践活动提出具体要求。

“会后,我们将认真学习有关文件精神,细化分解各阶段任务,推动教育实践活动取得实效。”鹤壁市房产管理局办公室科员闫强说。

深入开展党的群众路线教育实践活动

我市部分市直单位教育实践活动动员会要求

细化分解各阶段任务 推动教育实践活动取得实效

启事

为畅通民意渠道、广泛听取群众意见,现设立鹤壁民意快线、群众接待室,主要受理领导班子、领导干部在“四风”方面存在的对党的群众教育实践活动的意见建议。

鹤壁民意快线,联系电话:12371或3316383。
电子邮箱:hbzdbz@126.com。
群众接待室地址:淇滨区淇滨大道和兴鹤大街交叉口东南角智慧鹤壁5楼,524房间。

中共鹤壁市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室
2014年3月19日

您最期盼解决哪些问题? 您希望政府部门做哪些实事?

鹤壁日报社网上互动栏目 “我心中的期盼”邀您参与

您最期盼解决哪些问题? 您希望政府部门做哪些实事? 您对我市的经济社会发展有何建议? 在当前我市正在开展的党的群众路线教育实践活动中,鹤壁日报社将利用官方微博、微信开设互动栏目“我心中的期盼”,倾听大家的心声,广泛征集意见和建议,给广大网友提供一个参与的平台。

您可以通过给鹤壁网的新浪、腾讯官方微博私信或在鹤壁网官方微信聊天框内留言的方式参与本次活动,鹤壁日报社将从中整理出一些留言反馈给有关部门,并在《鹤壁日报》、《淇河晨报》、鹤壁网的官方微博和官方微信摘要刊登。我们还将从中抽取部分网友进行奖励。

如果您还没有关注我们的

官方微博、微信,可以通过手机扫描以下二维码,参与话题讨论,说说心里话,提点好建议。我们真诚期待您的参与!不要忘了,还会有奖励!

(李潇潇)



舞动鹤城 2014鹤壁广场舞大赛

健身与文明齐飞,幸福和梦想共舞

五月开舞! 敬请期待! 垂询热线: 0392-3319289

主办单位: 鹤壁日报社 协办: 鹤壁市舞蹈家协会 支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 党报网报栏 鹤壁手机报 万鹤台文艺网

报名须知: 1 参赛队可报领队1名,教练1名并提供身份证复印件,队员人数不少于16人,按要求填写报名表。 2 每队最多可报两个参赛舞蹈,提供舞曲音频文件,每个参赛舞曲时长控制在4-7分钟。 3 探戈、交谊舞等专业舞种不属于本次大赛参赛范围。 4 报名地点: 2014鹤壁广场舞大赛组委会办公室(华夏南路鹤壁日报社C座三楼310室)。 5 报名截止时间: 2014年4月20日下午6时。